
CERSAIE 2018

LE MATERIE
 CONCRETE
 LE LACCHE 
 INDUSTRIAL COLOR CHIC
 MURALES
 OXYD
 SWING
 TUSCANY

LA FORESTA DI GRES
 ASPEN
 COTTAGE

PIETRE E MARMI
 BLUE STONE
 PIETRA DI PANAMA

H20
 AURELIA
 EMILIA



2 3

Rondine spa  
Via Emilia Ovest 53/A  
42048 Rubiera (RE)
Italy  
Tel. +39 0522 625111  
info@ceramicarondine.it  

Settembre 2018 
Magazine n°21CERSAIE 2018

LE MATERIE

CONCRETE 04

LE LACCHE 14

INDUSTRIAL COLOR CHIC 19

MURALES 33

OXYD 42

SWING 54

TUSCANY 69

LA FORESTA DI GRES

ASPEN 79

COTTAGE 87

PIETRE E MARMI

BLUE STONE 95

PIETRA DI PANAMA 101

H20

AURELIA 112

EMILIA 120



4 5

L’effetto cemento è sempre di grande tendenza, utilizzato per 
soluzioni abitative, esterni e spazi pubblici.
Ecco perché Ceramica Rondine aggiunge alla collezione Materie, 
caratterizzata anche dagli effetti cementizi, la serie Concrete 
declinata in nuance di grande tendenza che passano dal Dark al 
Taupe, dal Sand al Light Grey e al White. 
Delicata ed elegante, Concrete è proposta in diversi formati, che 
variano dal 60x120 fino al 30x60 ed è ideale per interni di pregio, 
ma anche per esterni grazie alla supericie Grip in 80x80  e alla 
lastra da 2 cm di spessore sempre in formato 80x80.

The concrete effect is always of great tendency, used for housing 
solutions, exteriors and public spaces.
That’s the reason why Ceramica Rondine adds to the family of 
cement effects the Concrete series, which are declined in nuan-
ces of great tendency ranging from Dark to Taupe, from Sand to 
Light Gray and White.
Delicate and elegant, Concrete is available in various formats, 
ranging from 60x120 up to 30x60 and is ideal for valuable inte-
riors, but also for exteriors thanks to the Grip surface in 80x80 
and the 2 cm thick slab in 80x80 format.

GRES PORCELLANATO A IMPASTO COLORATO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - GRÈS PORCELAINÉ A PÂTE COLORÉE 
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GRES PORCELANICO DE PASTA COLORADA
KЕРАМОГРАНИТ ИЗ ЦВЕТНОЙ СМЕСИ

60X120 rett
24”x48” rect

30x60 rett
12”x24” rect

60x60 rett
24”x24” rect

10 mm

30,5x60,5
12”x24”

10 mm 9,5 mm 9,5 mm

20 mm

80X80 rett
31 1/2”x31 1/2” rect

10 mm 10 mm

40X80 rett/rect
15 3/4”x31 2/4”

80X80 rett
31 1/2”x31 1/2” rect

DISPONIBILE ANCHE IN 
VERSIONE GRIP PER ESTERNO
ALSO AVAILABLE AS GRIP  
FOR OUTDOORS
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J87917
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J87943
30,5x60,5 (12”x24”)

J87949
30x60 (12”x24”) rect.

J87880
60x120 (24”x48”) rect.

J87937
60x60 (24”x24”) rect.

LIGHT GREY

J87940
60x60 (24”x24”)rect.

J87946
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87952
30x60 (12”x24”) rect.

J87920
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J87883
60x120 (24”x48”) rect.

WHITE

J88007
40x80 (16”x31 1/2”) rect.

J88004
40x80 (16”x31 1/2”) rect.

J88069 GRIP
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88066 GRIP
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88102
30x60 (12”x24”) 

J88107
30x30 (12”x12”) 

J88099
30x60 (12”x24”) 

J88104
30x30 (12”x12”) 

J88009
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rett./rect.

MURETTO PIRAMIDE MURETTO PIRAMIDE
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J87938
60x60 (24”x24”) rect.

J87939
60x60 (24”x24”) rect.

J87944
30,5x60,5 (12”x24”)

J87945
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87950
30x60 (12”x24”) rect.

J87951
30x60 (12”x24”) rect.

J87919
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J87881
60x120 (24”x48”) rect.

J87882
60x120 (24”x48”) rect.

J87918
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

SAND TAUPE

J88005
40x80 (16”x31 1/2”) rect.

J88006
40x80 (16”x31 1/2”) rect.

J88067 GRIP
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88068 GRIP
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88100
30x60 (12”x24”) 

J88105
30x30 (12”x12”) 

J88101
30x60 (12”x24”) 

J88106
30x30 (12”x12”) 

J88010
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rett./rect.

J88011
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rett./rect.

MURETTO PIRAMIDE MURETTO PIRAMIDE
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J87941
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87947
30x60 (12”x24”) rett./rect.

DARK

J87878
60x120 (24”x48”) rett./rect.

J87915
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rett./rect.

J87935
60x60 (24”x24”) rett./rect.

J88003
40x80 (16”x31 1/2”) rett./rect.

J88065 GRIP
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rett./rect.

J88098
30x60 (12”x24”) 

J88103
30x30 (12”x12”) 

J88008
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rett./rect.

MURETTO PIRAMIDE
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0,1%

GA • GHA • GLA

OK

>35 N/mm2

5

7

Classe IV

Scof (ASTM) : Dry 0,70 • Wet 0,72
Dcof: Wet 0,64
Pendulum: Dry 44 • Wet 34

Classe V

(white, light grey)

NO 50% Per i formati rettangolari, si consiglia una sfalsatura tra ciascuna piastrella non superiore a 6-10 cm
Fuga consigliata: minimo 3 mm. per prodotti non rettificati; minimo 2 mm. per prodotti rettificati
When laying, you are recommended not to stagger the rectangular tiles by more than 6-10 cm (2”-4”)
Suggested joint: 3 mm minimum for non-rectified products; 2 mm minimum for rectified products.
Pose conseillée avec un décalage entre chaque listel non supérieur à environ 6-10 cm
Joint conseillée: 3 mm minimum pour produits non rectifiés; 2 mm minimum pour produits rectifiés.
Wir empfehlen eine Verlegung mit einer Verschiebung zwischen den einzelnen Leisten von nicht mehr als ungefähr 6-10 cm
Empfohlene Fuge: mindestens 3 mm für nicht rechtwinklig geschliffene Produkte; mindestens 2 mm für rechtwinklig geschliffene Produkte.
Рекомендуется укладка с разносом злементоь друг относительно друга, не превышаюшим прибл 6-10 цм
Рекомендуемый шов : минимум 3 мм для неректифицированных материалов и минимум 2 мм для ректифицированных

SI

Scof (ASTM) : Dry 0,79 • Wet 0,74
Dcof: Wet 0,70
Pendulum: Dry 58 • Wet 44

60x120
(24”x48”)

J87883

J87880

J87881

J87882

J87878

60x60
(24”x24”)

J87940

J87937

J87938

J87939

J87935

30x60
(12”x24”)

J87952

J87949

J87950

J87951

J87947

30,5x60,5
(12”x24”)

J87946

J87943

J87944

J87945

J87941

80x80
(31 1/2”x31 1/2”)

J87920

J87917

J87918

J87919

J87915

80x80
(31 1/2”x31 1/2”)

J88069

J88066

J88067

J88068

J88065

WHITE

LIGHT GREY

SAND

TAUPE

DARK

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

21,5

2

1,44

32

46,08

990

65,00/m²

56,50/m²

21,15

3

1,08

40

43,20

914

54,00/m²

45,00/m²

19,99

6

1,08

48

51,84

1036

46,10/m²

38,40/m²

19,82

6

1,11

48

53,28

1056,5

42,00/m²

35,00/m²

21,28

2

1,28

40

51,20

1089,6

65,00/m²

56,50/m²

21,35

2

1,28

40

51,20

1093,6

66,70/m²

58,00/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)17  60X120

10  80X80

20  40X80

34  60X60

68  30X60

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

TAUPE

40x80
(15 3/4”x31 2/4”)

J88007

J88004

J88005

J88006

J88003

21,12

3

0,96

33

31,68

669,2

60,00/m²

50,00/m²

30x60
(12”x24”)

J88102

J88099

J88100

J88101

J88098

30x30
(12”x12”)

J88107

J88104

J88105

J88106

J88103

WHITE

LIGHT GREY

SAND

TAUPE

DARK

PZ/BOX

€ /U.M.

4

122,20/m2

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

6

140,20/m2

grip

80x80
(31 1/2”x31 1/2”)

-

J88009

J88010

J88011

J88008

47,67

1

0,64

45

28,80

1373

107,00/m²

93,00/m²

Tiles with slight shade and aspect 
variation
Carreaux avec faible différence de 
nuance et structure 
Fliesen mit leicht unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с легким изменением оттенка и 
рисунка

PIASTRELLA CON  
LEGGERA VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA 

V2

RETTIFICATI - RECTIFIED RETTIFICATI - RECTIFIED
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6,1X37
2 2/5”x14 1/2”

10 mm

J88171
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

J88175
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

J88174
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

J88173
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

J88172
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

BRUNO TORTORA

SABBIA GRIGIO

GHIACCIO

GLOSSY FINISH
SUPERFICIE LUCIDA

ANTEPRIMA - PREVIEW

J88170
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

BIANCO

GRES PORCELLANATO SMALTATO - GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GRES CERAME EMAILLE - GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO - ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИT

Un nuovo formato, 6,1x37 cm, per l’ultimo rivestimento firmato 
Ceramica Rondine. La serie “Le Lacche” riprende in chiave 
minimal l’aspetto caratteristico della majolica più tradizionale, per 
poi declinarla in toni estremamenti moderni e di tendenza.
Le numerose grafiche che lo contraddistinguono, la lucentezza 
della superficie e le diverse strutture che caratterizzano il prodotto, 
rendono possibile realizzare ambienti sempre diversi, sia in ambito 
residenziale che commerciale, ma dal fascino eterno. 

A new format, 6.1x37 cm, for the last wall tile by Ceramica 
Rondine. The “Le Lacche” series recalls in a minimal key the 
characteristic aspect of the most traditional majolica, and then 
declines it in a modern and trendy way.
The numerous patterns that distinguish it, the brightness of the 
surface and the different structures that characterize the product, 
make it possible to create different spaces, both in residential and 
commercial, but with a touch of eternal charm.
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0,15%

GA • GHA • GLA

OK

> 35 n/mm2

5

6

Classe IV

(bruno, tortora)

Classe V

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

20,22

38

0,86

60

51,60

1043,7

55,70/m²

46,40/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

BRUNO

TORTORA

 SABBIA

GRIGIO

GHIACCIO

36  6,1X37

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

6,1x37
(2 2/5”x14 1/2”)

J88171

J88175

J88174

J88173

J88172

Scof (ASTM) : Dry 0,75 • Wet 0,69
Dcof: Wet 0,48
Pendulum: Dry 50 • Wet 28

Tiles with slight shade and aspect 
variation
Carreaux avec faible différence de 
nuance et structure 
Fliesen mit leicht unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с легким изменением оттенка и 
рисунка

PIASTRELLA CON  
LEGGERA VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA 

V2
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60X120 rett
24”x48” rect

30x60 rett
12”x24” rect

Cemento e colore: ecco il binomio che da origine ad una 
collezione che lascerà stupiti per le soluzioni di posa per 
nulla scontate.
ICC riproduce l’effetto cemento in toni inusuali, dando 
origine a giochi cromatici e abbinamenti di design.
Disponibile nei formati rettificati 60x120, 60x60, 30x60 
e nell’innovativo Modulo, oltre che in 30,5x60,5, si 
dimostra perfetta per diversi tipi di utilizzi, dalle attività 
commerciali che desiderano uno spazio ricercato, a 
soluzioni abitative moderne e uniche.

Cement and color: this is the combination that gives 
rise to a collection that will leave you astonished by the 
possibilities of laying for nothing obvious.
ICC reproduces the concrete effect in unusual 
tones, giving rise to chromatic effects and design 
combinations.
Available in rectified sizes 60x120, 60x60, 30x60 and 
in the innovative Module, as well as in 30.5x60.5, it 
proves perfect for different types of use, from commercial 
activities that want a refined space, to modern and 
unique living solutions.15

x6
0 

6"
x2

4"

10
x6

0 
4"

x2
4"

5x
60

 2
"x

24
"

30x60 rett.
(15x60+10x60+5x60)
12”x24” rect.
(6”x24”+4”x24”+2”x24”)

60x60 rett
24”x24” rect

10 mm

30,5x60,5
12”x24”

10 mm 9,5 mm 9,5 mm 9,5 mm

GRES PORCELLANATO A IMPASTO COLORATO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - GRÈS PORCELAINÉ A PÂTE COLORÉE 
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GRES PORCELANICO DE PASTA COLORADA
KЕРАМОГРАНИТ ИЗ ЦВЕТНОЙ СМЕСИ

MODULO
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LE MATERIE R10

DARK

21

JET + TURMERIC
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CLOUD

J87662
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87656
60x60 (24”x24”)  rett./rect.

J87668
30x60 (12”x24”) rett./rect.

J87644
60x120 (24”x48”)  rett./rect.

SMOKE

J87666
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87660
60x60 (24”x24”)  rett./rect.

J87672
30x60 (12”x24”) rett./rect.

J87648
60x120 (24”x48”)  rett./rect.

J87839
30x60 (12”x24”) rett./rect.
15x60/10x60/5x60

J87837
30x60 (12”x24”) rett./rect.
15x60/10x60/5x60

J87819
30x30 (12”x12”) 

MOSAICO

J87830
30x30 (12”x12”) 

MOSAICO DIAMOND

J87823
30x30 (12”x12”) 

J87834
30x30 (12”x12”) 

MOSAICO MOSAICO DIAMOND
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JET

J87663
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87657
60x60 (24”x24”)  rett./rect.

J87669
30x60 (12”x24”) rett./rect.

J87645
60x120 (24”x48”)  rett./rect.

ROYAL BLUE

J87664
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87674
30x60 (12”x24”) rett./rect.
15x60/10x60/5x60

J87658
60x60 (24”x24”)  rett./rect.

J87670
30x60 (12”x24”) rett./rect.

J87646
60x120 (24”x48”)  rett./rect.

J87838
30x60 (12”x24”) rett./rect.
15x60/10x60/5x60

J87820
30x30 (12”x12”) J87831

30x30 (12”x12”) 

MOSAICO MOSAICO DIAMOND MOSAICO MOSAICO DIAMOND

J87821
30x30 (12”x12”) 

J87832
30x30 (12”x12”) 
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SAGE

J87665
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87675
30x60 (12”x24”) rett./rect.
15x60/10x60/5x60

J87659
60x60 (24”x24”)  rett./rect.

J87671
30x60 (12”x24”) rett./rect.

J87647
60x120 (24”x48”)  rett./rect.

TURMERIC

J87667
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87676
30x60 (12”x24”) rett./rect.
15x60/10x60/5x60

J87661
60x60 (24”x24”)  rett./rect.

J87673
30x60 (12”x24”) rett./rect.

J87649
60x120 (24”x48”)  rett./rect.

J87822
30x30 (12”x12”) 

J87833
30x30 (12”x12”) 

MOSAICO MOSAICO DIAMOND MOSAICO MOSAICO DIAMOND

J87824
30x30 (12”x12”) 

J87835
30x30 (12”x12”) 
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60x120
(24”x48”)

J87644

J87648

J87645

J87646

J87649

J87647

60x60
(24”x24”)

J87656

J87660

J87657

J87658

J87661

J87659

30x60
(12”x24”)

J87668

J87672

J87669

J87670

J87673

J87671

30,5x60,5
(12”x24”)

J87662

J87666

J87663

J87664

J87667

J87665

30x60 rett
(12”x24”) rect

J87837

J87839

J87838

J87674

J87676

J87675

30x30
(12”x12”)

J87830

J87834

J87831

J87832

J87835

J87833

30x30
(12”x12”)

J87819

J87823

J87820

J87821

J87824

J87822

CLOUD

SMOKE

JET

ROYAL BLUE

TURMERIC

SAGE

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

21,36

2

1,44

32

46,08

984,6

65,00/m²

56,50/m²

21,19

3

1,08

40

43,20

915,6

54,00/m²

45,00/m²

19,62

6

1,08

48

51,84

1017,6

46,10/m²

38,40/m²

19,22

6

1,11

48

53,28

1024,3

42,00/m²

35,00/m²

19,44

5

0,9

40

36,00

700

90,90/m²

79,00/m²

17,7

6

0,54

-

-

-

155,50/m²

155,50/m²

17,7

6

0,54

-

-

-

122,20/m²

122,20/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

0,05%

GA • GHA • GLA

OK

58,4

5

6

Scof (ASTM) : Dry 0,87 • Wet 0,71
Dcof: Wet 0,53
Pendulum: Dry 42 • Wet 33

Classe V

NO 50% Per i formati rettangolari, si consiglia una sfalsatura tra ciascuna piastrella non superiore a 6-10 cm
Fuga consigliata: minimo 3 mm. per prodotti non rettificati; minimo 2 mm. per prodotti rettificati
When laying, you are recommended not to stagger the rectangular tiles by more than 6-10 cm (2”-4”)
Suggested joint: 3 mm minimum for non-rectified products; 2 mm minimum for rectified products.
Pose conseillée avec un décalage entre chaque listel non supérieur à environ 6-10 cm
Joint conseillée: 3 mm minimum pour produits non rectifiés; 2 mm minimum pour produits rectifiés.
Wir empfehlen eine Verlegung mit einer Verschiebung zwischen den einzelnen Leisten von nicht mehr als ungefähr 6-10 cm
Empfohlene Fuge: mindestens 3 mm für nicht rechtwinklig geschliffene Produkte; mindestens 2 mm für rechtwinklig geschliffene Produkte.
Рекомендуется укладка с разносом злементоь друг относительно друга, не превышаюшим прибл 6-10 цм
Рекомендуемый шов : минимум 3 мм для неректифицированных материалов и минимум 2 мм для ректифицированных

SI

Tiles with slight shade and aspect 
variation
Carreaux avec faible différence de 
nuance et structure 
Fliesen mit leicht unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с легким изменением оттенка и 
рисунка

PIASTRELLA CON  
LEGGERA VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA 

V2

12  60X120

24  60X60

48  30X60

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

ROYAL BLUE

Classe IV

(JET)

RETTIFICATI - RECTIFIED



32 33

60X120 rect
24”x48” rett

L’imperfezione è il segno distintivo di questa collezione, che 
riproducendo un effetto di vissuto ferma il tempo e si propone 
come rivestimento e pavimento in stile contemporaneo per 
ambienti unici e inconfondibili. Un cemento che trasmette 
emozioni e fa vivere gli spazi abitativi.
Disponibile in 4 colorazioni Beige, Ice, Grey e Dark, 
raggiunge la sua massima espressività nei formati 60x120, 
80x80 e 40x80 tutti rettificati.
Disponibile anche in formato 13x25, ogni colore è corredato 
da un decoro damascato in 80x80.

Imperfection is the hallmark of this collection, which 
reproduces an effect of lived-in time and is proposed as a 
contemporary style floor and wall covering for rooms with 
an unmistakable style. A cement that transmits emotions 
and makes living spaces live.
Available in 4 colors Beige, Ice, Gray and Dark reaches its 
maximum expressiveness in the sizes 60x120, 80x80 and 
40x80 all rectified.
Also available in 13x25 format, each color is accompanied 
by a damask decoration in 80x80.

10 mm

13X25
5”x10”

GRES PORCELLANATO A IMPASTO COLORATO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - GRÈS PORCELAINÉ A PÂTE COLORÉE 
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GRES PORCELANICO DE PASTA COLORADA
KЕРАМОГРАНИТ ИЗ ЦВЕТНОЙ СМЕСИ

10 mm 10 mm

10 mm

80X80 rett
31 1/2”x31 1/2” rect

40X80 rett/rect
15 3/4”x31 2/4”
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J87898
60x120 (24”x48”) rett./rect.

J87901
60x120 (24”x48”) rett./rect.

J87995
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J87999
40x80 (16”x31 1/2”) rect.

J87998
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88002
40x80 (16”x31 1/2”) rect.

J88163
13x25 (5”x10”)

J88166
13x25 (5”x10”)

J88134
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88137
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

icebeige

DECORO DECORO
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J87899
60x120 (24”x48”) rett./rect.

J87996
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88000
40x80 (16”x31 1/2”) rect.

J87900
60x120 (24”x48”) rett./rect.

J87997
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88001
40x80 (16”x31 1/2”) rect.

J88135
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88136
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88165
13x25 (5”x10”)

J88164
13x25 (5”x10”)

DARKgrey

DECORO DECORO
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0,1%

GA • GHA • GLA

OK

> 35 n/mm2

5

7

Classe IV

(Dark Grey)

Scof (ASTM) : Dry 0,70 • Wet 0,72
Dcof: Wet 0,64
Pendulum: Dry 44 • Wet 34

Classe V

NO 50% Per i formati rettangolari, si consiglia una sfalsatura tra ciascuna piastrella non superiore a 6-10 cm
Fuga consigliata: minimo 3 mm. per prodotti non rettificati; minimo 2 mm. per prodotti rettificati
When laying, you are recommended not to stagger the rectangular tiles by more than 6-10 cm (2”-4”)
Suggested joint: 3 mm minimum for non-rectified products; 2 mm minimum for rectified products.
Pose conseillée avec un décalage entre chaque listel non supérieur à environ 6-10 cm
Joint conseillée: 3 mm minimum pour produits non rectifiés; 2 mm minimum pour produits rectifiés.
Wir empfehlen eine Verlegung mit einer Verschiebung zwischen den einzelnen Leisten von nicht mehr als ungefähr 6-10 cm
Empfohlene Fuge: mindestens 3 mm für nicht rechtwinklig geschliffene Produkte; mindestens 2 mm für rechtwinklig geschliffene Produkte.
Рекомендуется укладка с разносом злементоь друг относительно друга, не превышаюшим прибл 6-10 цм
Рекомендуемый шов : минимум 3 мм для неректифицированных материалов и минимум 2 мм для ректифицированных

SI

Tiles with random shade and aspect 
variation
Carreaux avec différence aléatoire de 
nuance et structure 
Fliesen mit züfallig unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с произвольным изменением 
оттенка и рисунка

V4
PIASTRELLA CON 
NOTEVOLE VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA

60x120
(24”x48”)

J87901

J87900

J87899

J87898

80x80
(31 1/2”x31 1/2”)

J87998

J87997

J87996

J87995

80x80 rett
(31 1/2”x31 1/2”) rect

J88137

J88136

J88135

J88134

40x80
(15 3/4”x31 2/4”) 

J88002

J88001

J88000

J87999

13x25
(5”x10”)

J88166

J88165

J88164

J88163

ICE

GREY

DARK

BEIGE

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

20,70

2

1,44

32

46,08

954,24

65,00/m²

56,50/m²

21,10

2

1,28

40

51,20

1080,4

65,00/m²

56,50/m²

22,25

3

0,96

33

31,68

704,9

60,00/m²

50,00/m²

19,23

16

0,52

100

52

1000

55,70/m²

46,40/m²

21,10

2

1,28

40

51,20

1080,4

76,40/m²

66,40/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

DECORO

10  60X120

10 80X80

20  40X80

66  13X25

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

ice
RETTIFICATI -RECTIFIED
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Di grande tendenza è l’effetto ossidato di Oxyd, non scontato, non 
usuale e di grande impatto.
L’usura del tempo che passa, gli effetti degli ossidi che attaccano 
la materia, le imperfezioni che diventano motivi caratterizzanti: 
tutto questo diventa stile inconfondibile, per un mix che non passa 
inosservato. Modernità con quel tocco anche un po’ vintage che 
non stanca e rende unico l’ambiente senza essere troppo eccentrico.
Disponibile in 6 colorazioni e 5 formati, si contradistingue anche 
per il nuovo listello in 6,1x37 perfetto per rivestimenti di grande 
forza ed eleganza.

The oxidized effect of Oxyd, which is not obvious, unusual and of 
great impact, is very trendy.
The wear and tear of passing time, the effects of the oxides that 
attack the material, the imperfections that become characterizing 
motifs: all this becomes an unmistakable style, for a mix that does 
not go unnoticed. Modernity with even that touch of vintage that 
does not tire and makes the environment unique without being 
too eccentric.
Available in 6 colors and 5 sizes, it is also distinguished by the 
new strip in 6.1x37 perfect for coverings of great strength and 
elegance.

GRES PORCELLANATO A IMPASTO COLORATO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - GRÈS PORCELAINÉ A PÂTE COLORÉE 
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GRES PORCELANICO DE PASTA COLORADA
KЕРАМОГРАНИТ ИЗ ЦВЕТНОЙ СМЕСИ

60X120 rett.
24”x48” rett.

30x60 rett.
12”x24” rect

60x60 rett.
24”x24” rect.

10 mm

10 mm 10 mm

10 mm

20X120 rett.
8”x48” rett.

6,1X37
2 2/5”x14 1/2”

10 mm
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WHITE LIGHT GREY

J88023
60x120 (24”x48”) rect.

J88022
60x120 (24”x48”) rett./rect.J88041

60x60 (24”x24”) rect.
J88053
30x60 (12”x24”) rect.

J88029
20x120 (8”x48”) rect.          

J88040
60x60 (24”x24”) rect.

J88052
30x60 (12”x24”) rect.

J88028
20x120 (8”x48”) rect.          

J88121
20x120 (8”x48”)      

J88127
30x60 (12”x24”)

J88133
30x30 (12”x12”)

J88059
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

J88058
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

TENDINA

MURETTOMOSAICO

J88120
20x120 (8”x48”)      

J88126
30x60 (12”x24”)

J88132
30x30 (12”x12”)

TENDINA

MURETTOMOSAICO
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GREY

J88021
60x120 (24”x48”) rett./rect.

J88039
60x60 (24”x24”) rect.

J88051
30x60 (12”x24”) rect.

J88027
20x120 (8”x48”) rect.          

DARK

J88019
60x120 (24”x48”) 
rett./rect.

J88037
60x60 (24”x24”)
rett./rect.

J88049
30x60 (12”x24”)
rett./rect.

J88025
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.

J88057
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

J88055
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

J88119
20x120 (8”x48”)      J88125

30x60 (12”x24”)
J88131
30x30 (12”x12”)

TENDINA

MURETTOMOSAICO

J88117
20x120 (8”x48”)      J88123

30x60 (12”x24”)

J88129
30x30 (12”x12”)

TENDINA

MURETTOMOSAICO



50 51

GREEN CORTEN

J88020
60x120 (24”x48”) rect.

J88018
60x120 (24”x48”) rett./rect.

J88038
60x60 (24”x24”) rect.

J88050
30x60 (12”x24”) rect.

J88026
20x120 (8”x48”) rect.          

J88036
60x60 (24”x24”) rect.

J88048
30x60 (12”x24”) rect.

J88024
20x120 (8”x48”) rect.          

J88118
20x120 (8”x48”)      

J88124
30x60 (12”x24”)

J88130
30x30 (12”x12”)

TENDINA

MURETTOMOSAICO

J88056
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

J88054
6,1x37 (2 2/5”x14 1/2”)

J88116
20x120 (8”x48”)      

J88122
30x60 (12”x24”)

J88128
30x30 (12”x12”)

TENDINA

MURETTOMOSAICO
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60x120
(24”x48”)

J88023

J88022

J88021

J88019

J88020

J88018

20x120
(8”x48”)

J88029

J88028

J88027

J88025

J88026

J88024

60x60
(24”x24”)

J88041

J88040

J88039

J88037

J88038

J88036

30x60
(12”x24”)

J88053

J88052

J88051

J88049

J88050

J88048

6,1x37
(2 2/5”x14 1/2”)

J88059

J88058

J88057

J88055

J88056

J88054

20x120
(8”x48”)

J88121

J88120

J88119

J88117

J88118

J88116

30x60
(12”x24”)

J88127

J88126

J88125

J88123

J88124

J88122

WHITE

LIGHT GREY

GREY

DARK

GREEN

CORTEN

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

21,38

2

1,44

32

46,08

985,3

65,00/m²

56,50/m²

22,19

4

0,96

48

46,08

976,8

72,50/m²

63,00/m²

21,25

3

1,08

40

43,20

918

60,00/m²

50,00/m²

21,16

6

1,08

48

51,84

1097,3

56,10/m²

46,70/m²

20,22

38

0,86

60

51,60

1043,7

55,70/m²

46,40/m²

22,19

4

0,96

-

-

826,7

140,20/m²

140,20/m²

21,16

6

1,08

-

-

-

122,20/m²

122,20/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

10  60X120

30  20X120

20  60X60

40  30X60

68  6,1X37

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

DARK

0,15%

GA • GHA • GLA

OK

> 35 N/mm2

5

6

Classe IV

Scof (ASTM) : Dry 0,75 • Wet 0,69
Dcof: Wet 0,48
Pendulum: Dry 50 • Wet 28

Classe V

(white)

NO 50% Per i formati rettangolari, si consiglia una sfalsatura tra ciascuna piastrella non superiore a 6-10 cm
Fuga consigliata: minimo 3 mm. per prodotti non rettificati; minimo 2 mm. per prodotti rettificati
When laying, you are recommended not to stagger the rectangular tiles by more than 6-10 cm (2”-4”)
Suggested joint: 3 mm minimum for non-rectified products; 2 mm minimum for rectified products.
Pose conseillée avec un décalage entre chaque listel non supérieur à environ 6-10 cm
Joint conseillée: 3 mm minimum pour produits non rectifiés; 2 mm minimum pour produits rectifiés.
Wir empfehlen eine Verlegung mit einer Verschiebung zwischen den einzelnen Leisten von nicht mehr als ungefähr 6-10 cm
Empfohlene Fuge: mindestens 3 mm für nicht rechtwinklig geschliffene Produkte; mindestens 2 mm für rechtwinklig geschliffene Produkte.
Рекомендуется укладка с разносом злементоь друг относительно друга, не превышаюшим прибл 6-10 цм
Рекомендуемый шов : минимум 3 мм для неректифицированных материалов и минимум 2 мм для ректифицированных

SI

30x30
(12”x12”)

J88133

J88132

J88131

J88129

J88130

J88128

21,16

6

0,54

-

-

-

122,20/m²

122,20/m²

Tiles with moderate shade and aspect 
variation 
Carreaux avec moderate différence de 
nuance et structure 
Fliesen mit gemäßigt unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с умеренным изменением оттенка 
и рисунка

PIASTRELLA CON 
DISCRETA VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA

V3

RETTIFICATI -RECTIFIED
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20,3x20,3
8”x8”

9 mm

GRES PORCELLANATO SMALTATO - GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GRES CERAME EMAILLE - GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO - ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИT

Dal cemento degli anni ‘30 al gres porcellanato moderno: Ceramica 
Rondine ferma il tempo e ripropone tutta la versatilità delle 
cementine con la serie Swing.
Il classico formato 20,3x20,3 da pressa è la base per decorazioni 
che richiamano, miscelandole tra loro l’Op-Art e l’Art Deco, 
creando suggestive trame ipnotiche in grado di arredare da sole 
gli ambienti.
La particolare tecnica di pressatura senza distanziale, permette di 
posare le ceramiche con una fuga minima.
Ideali per pavimenti e rivestimenti, i decori singoli e mix a 
19 soggetti, nelle tre gamme beige, blu e bianco&nero, sono 
accompagnati da 5 fondi a tinta unita perfettamente abbinabili.

From the Portland cement born in the 30s to the modern porce-
lain stoneware: Ceramica Rondine stops the time and proposes all 
the versatility of the cement tiles with the Swing series.
The classic 20.3x20.3 moulded format is the base for decorations 
that recall, a mix of Op-Art and Art Deco, creating suggestive 
hypnotic textures able to set-up the rooms alone.
Ideal for floors and walls, the single decors and 19-piece mixes, 
in the three beige, blue and black and white ranges, are accom-
panied by 5 perfectly matching plain-colored tiles.

63  20,3X20,3
GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

SWING
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J87775
20,3x20,3 (8”x8”)

J87778
20,3x20,3 (8”x8”)

BEIGE MULTICOLOR MIXBEIGE MULTICOLOR 01 BEIGE MULTICOLOR 02

J87772
20,3x20,3 (8”x8”)

BEIGE MULTICOLOR 03 BEIGE MULTICOLOR 04

J87781
20,3x20,3 (8”x8”)

J87784
20,3x20,3 (8”x8”)

19 SOGGETTI - 19 PATTERNS 
(30pz random per scatola 
30 random pieces per box)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

J87768
20,3x20,3 (8”x8”)

ALMOND

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

19

30

1,24

60

74,4

1413,6

51,60/m²

43,00/m²

19

30

1,24

60

74,4

1413,6

59,40/m²

49,50/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

20,3x20,3
(8”x8”)

20,3x20,3
(8”x8”)

DECORI
BEIGE MULTICOLOR
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J87776
20,3x20,3 (8”x8”)

J87773
20,3x20,3 (8”x8”)

BLUE MIXBLUE 01 BLUE 02

J87779
20,3x20,3 (8”x8”)

J87782
20,3x20,3 (8”x8”)

BLUE 03 BLUE 04

J87785
20,3x20,3 (8”x8”)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

19 SOGGETTI - 19 PATTERNS 
(30pz random per scatola 
30 random pieces per box)

WHITE

J87771
20,3x20,3 (8”x8”)

J87770
20,3x20,3 (8”x8”)

J87769
20,3x20,3 (8”x8”)

GREY DARK

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

19

30

1,24

60

74,4

1413,6

51,60/m²

43,00/m²

19

30

1,24

60

74,4

1413,6

59,40/m²

49,50/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

20,3x20,3
(8”x8”)

20,3x20,3
(8”x8”)

DECORI
BLUE
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J87810
20,3x20,3 (8”x8”)

J87840
20,3x20,3 (8”x8”)

NIGHT AND DAY CARPETNIGHT AND DAY 01 NIGHT AND DAY  02

J87809
20,3x20,3 (8”x8”)

NIGHT AND DAY  03 NIGHT AND DAY  04

J87841
20,3x20,3 (8”x8”)

J87842
20,3x20,3 (8”x8”)

J87803
20,3x20,3 (8”x8”)

ICE

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

19

30

1,24

60

74,4

1413,6

51,60/m²

43,00/m²

19

30

1,24

60

74,4

1413,6

59,40/m²

49,50/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

20,3x20,3
(8”x8”)

20,3x20,3
(8”x8”)

19 SOGGETTI - 19 PATTERNS 
(30pz random per scatola 
30 random pieces per box)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

1 SOGGETTO - 1 PATTERN 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

DECORI
NIGHT&DAY
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BEIGE MULTICOLOR 03

BLUE 03
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0,13%

GA • GHA • GLA

OK

53,1

5

6

Classe IV

(Dark Grey)

Scof (ASTM) : Dry 0,75 • Wet 0,61
Dcof: Wet 0,45
Pendulum: Dry 45 • Wet 26

Classe V

Tiles with random shade and aspect 
variation
Carreaux avec différence aléatoire de 
nuance et structure 
Fliesen mit züfallig unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с произвольным изменением 
оттенка и рисунка

V4
PIASTRELLA CON 
NOTEVOLE VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS

DIFFÉRENTS MOTIFS

VERSCHIEDENE MUSTER

РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

63  20,3X20,3

NIGHT AND DAY  02
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Dal recupero di una antica pavimentazione di una residenza 
fiorentina del 1400, nasce l’ispirazione per Tuscany, un 
“cotto” in gres porcellanato che si inserisce nella più 
consolidata tradizione italiana.
Adattandosi perfettamente sia a uno stile classico che 
contemporaneo, grazie alla tradizionale struttura del 
“cotto”, abbinata a una colorazione moderna e di tendenza, 
la tavella in 20,3x40,6 e il nuovo formato 40,6x40,6 cm 
riescono a interpretare il gusto di un pubblico sempre più 
vasto.
Ideale anche per chi desidera ricreare un’atmosfera dal sapore 
squisitamente country per i propri spazi d’accoglienza, 
senza ovviamente rinunciare alla praticità e comodità del 
gres porcellanato, viene prodotta in due strutture differenti: 
una più morbida e leggera per gli interni e l’altra più ruvida 
e profonda per gli esterni.

Tuscany, a “cotto” in porcelain stoneware that fits into the 
most consolidated Italian tradition, was inspired by the 
recovery of an ancient flooring of a Florentine residence of 
the 1400s.
Adapting perfectly to both a classic and contemporary 
style, thanks to the traditional “cotto” structure combi-
ned with modern and trendy colors, the 20.3x40.6 and 
40,6x40,6 cm tiles manage to interpret the taste of an 
ever-wider audience.
Ideal also for those who want to recreate an exquisitely 
country-like atmosphere for their own commercial spaces, 
without obviously giving up the practicality and comfort 
of porcelain stoneware, it is produced in two different 
structures: one softer and lighter for the interiors and the 
other more rough and deep for the outdoors.

GRES PORCELLANATO A IMPASTO COLORATO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - GRÈS PORCELAINÉ A PÂTE COLORÉE 
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GRES PORCELANICO DE PASTA COLORADA
KЕРАМОГРАНИТ ИЗ ЦВЕТНОЙ СМЕСИ

9 mm 9 mm

40,6X40,6
16”X16”

20,6X40,6
8”X16”

NEWS - NOVITÀ
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J87432
20,3x40,6 (8”x16”) 

9 mm

J87532
20,3x40,6 (8”x16”) 

9 mm

J87431
20,3x40,6 (8”x16”) 

9 mm

J87418
20,3x40,6 (8”x16”) 

PIENZA VERNACCIA STRONG

CERTALDO CHIANTI STRONG

R11

R11

9 mm

SAN MINIATO

J87535
20,3x40,6 (8”x16”) 

9 mm

BRUNELLO STRONG

J87430
20,3x40,6 (8”x16”) 

9 mm

R11

PIANOSA

9 mm

J88097
40,6x40,6  (16”x16”)  

9 mm

J88095
40,6x40,6  (16”x16”)  

CAPRAIA

9 mm

J88096
40,6x40,6 (16”x16”) 

ELBA
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J87420
20,3x40,6 (8”x16”) 

9 mm

J87419
20,3x40,6 (8”x16”) 

9 mm

J87430
20,3x40,6 (8”x16”) 

9 mm

SAN GIMIGNANO

MONTALCINO

BRUNELLO STRONG

R11

La stonalizzazione del colore Brunello Strong, 
permette di abbinarlo indifferentmente ai toni da 
interno San Gimignano e Montalcino
Thanks to its colour shading, Brunello Strong 
goes well with the interior tones of both San 
Gimignano and Montalcino
La «  stonalizzazione  » du coloris Brunello 
Strong permet de l’associer indifféremment 
aux tonalités pour l’intérieur San Gimignano et 
Montalcino.
Die Farbabweichung der Farbe Brunello Strong 
erlaubt die Kombination mit den Innenfliesen 
San Gimignano und Montalcino.
Разнотонность цвета Brunello Strong 
позволяет сочетать его с любыми тонами 
для интерьеров San Giminiano и Montalcino

9 mm

J88096
40,6x40,6 (16”x16”) 

ELBA

9 mm

J88096
40,6x40,6 (16”x16”) 

ELBA

J87430
20,3x40,6 (8”x16”) 

9 mm

BRUNELLO STRONG

R11
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DECORO GIOTTO MIX (30pz random per scatola - 30 random pieces per box)

J87743
20,3x20,3 (8”x8”) 

J87856
20,3x20,3 (8”x8”) 

J87857
20,3x20,3 (8”x8”) 

DECORO GIOTTO 1 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)

DECORO GIOTTO 2 
(30pz per scatola - 30 pieces per box)
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Gradino+Toro Angolo+Toro Dx Angolo+Toro Sx

40,6x40,6
(16”x16”)

-

-

-

-

-

J88095

J88096

J88097

-

-

-

20,3x40,6
(8”x16”)

J87532

J87418

J87420

J87535

J87419

-

-

-

J87432

J87431

J87430

PIENZA

CERTALDO

SAN GIMINIANO

SAN MINIATO

MONTALCINO

CAPRAIA

ELBA 

PIANOSA

VERNACCIA STR.

CHIANTI STRONG

BRUNELLO STR.

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

19

6

0,99

72

71,28

1353,6

39,60/m²

33,00/m²

19

13

1,07

72

77,04

1463,8

39,60/m²

33,00/m²

19

30

1,24

60

74,4

1413,6

59,40/m²

49,50/m²

19

30

1,24

60

74,4

1413,6

59,40/m²

49,50/m²

19

30

1,24

60

74,4

1413,6

59,40/m²

49,50/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

0,1%

GA • GHA • GLA

OK

51,4

5

5

Scof (ASTM) : Dry 0,77 • Wet 0,60
Dcof: Wet 0,42
Pendulum: Dry 56 • Wet 25

Classe V

Tiles with moderate shade and aspect 
variation 
Carreaux avec moderate différence de 
nuance et structure 
Fliesen mit gemäßigt unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с умеренным изменением оттенка 
и рисунка

PIASTRELLA CON 
DISCRETA VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA

PIENZA

CERTALDO

SAN GIMINIANO

SAN MINIATO

MONTALCINO

CHIANTI STRONG

VERNACCIA STR.

BRUNELLO STR.

PZ/BOX

€ /U.M.

30

5,40/m

6

28,50 pz/pce

2

58,50 pz/pce

2

58,50 pz/pce

8

23,00 pz/pce

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

20,3x20,3
(8”x8”)

J87743

20,3x20,3
(8”x8”)

J87856

20,3x20,3
(8”x8”)

J87857

Battiscopa
8x45

(3 1/4”x18”)

(TS03) J87423

(TS01) J87421

(TS04) J87533

(TS05) J87536

 (TS02) J87422

-

-

-

20,3x40,6
(8”x16”)

J87730

J87728

J87731

J87732

J87729

-

-

-

20,3x40,6
(8”x16”)

J87735

J87733

J87736

J87737

J87734

-

-

-

20,3x40,6
(8”x16”)

J87740

J87738

J87741

J87742

J87739

-

-

-

10x40,6x5
(4”x16x2””)

-

-

-

-

-

J87428

J87429

J87427

SAN GIMIGNANO

V3

CERTALDO - PIENZA- PIANOSA
CAPRAIA - SAN GIMIGNANO 
MONTALCINO

SAN MINIATO - ELBA
CHIANTI STRONG  - VERNACCIA STRONG
BRUNELLO STRONG

75  20,3X40,6

32  40,6X40,6

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

Tiles with random shade and aspect 
variation
Carreaux avec différence aléatoire de 
nuance et structure 
Fliesen mit züfallig unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с произвольным изменением 
оттенка и рисунка

V4
PIASTRELLA CON 
NOTEVOLE VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA

Elemento a L monol.

Data la struttura irregolare dei bordi della tavella, che richiama la 
manifattura artigianale del classico cotto fiorentino, per esaltare le 
qualità estetiche del prodotto, si consiglia una fuga minima di 4 mm.
Given the irregular structure of the edges of the tile, which recalls 
the traditional craftsmanship of the Florentine “Cotto”, to enhance its 
aesthetic qualities, we recommend a minimum joint of 4 mm.

Scof (ASTM) : Dry 0,83 • Wet 0,71
Dcof: Wet 0,70
Pendulum: Dry 54 • Wet 26

Classe IV

(montalcino)

STRONG
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20,5x100
8”x39 1/4”

15x100
6”x39 1/4”

10 mm 10 mm

GREIGE

GRES PORCELLANATO SMALTATO - GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GRES CERAME EMAILLE - GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO - ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИT

La nuova collezione effetto legno, Aspen, si ispira al legno Ontano, 
essenza molto resistente. Le asce ricavate, non particolarmente 
nodose, hanno colorazioni molto stonalizzate che Ceramica Rondine 
ha voluto ricreare in gres porcellanato, ottenendo un prodotto che 
può essere utilizzato per la pavimentazione ed il rivestimento di 
una baita di montagna, così come di in un loft in città, visto la 
gamma di colori che vanno da un Beige più classico, a un Dark 
decisamente più moderno.
Realizzato in 2 formati da pressa: 15x100 ed il nuovissimo 
20.5x100. La gamma si compone di 4 colori e un decoro, in 
formato 20.5x20.5, per la realizzazione di “tappeti” e rivestimenti.

La nuova collezione effetto legno, Aspen, si ispira al legno Ontano, 
essenza molto resistente. Le asce ricavate, non particolarmente 
nodose, hanno colorazioni molto stonalizzate che Ceramica 
Rondine ha voluto ricreare in gres porcellanato, ottenendo un 
prodotto che può essere utilizzato per la pavimentazione ed il 
rivestimento di una baita di montagna, così come di in un loft in 
città, visto la gamma di colori che vanno da un Beige più classico, 
a un Dark decisamente più moderno.
Realizzato in 2 formati da pressa: 15x100 ed il nuovissimo 
20.5x100. La gamma si compone di 4 colori e un decoro, in for-
mato 20.5x20.5, per la realizzazione di “tappeti” e rivestimenti.

31  20,5X100

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

31  15X100

15x100
6”x39 1/4”

10 mm

STRONG 
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BEIGE

BROWN

J87744
20,5x100
(8”x39 1/4”)

J87748
15x100
(6”x39 1/4”)

J87858 Strong
15x100
(6”x39 1/4”)

J87863 Multiformato
35,5x100 (14”x39 1/4”)

J87745
20,5x100
(8”x39 1/4”)

J87749
15x100
(6”x39 1/4”)

J87859 Strong
15x100
(6”x39 1/4”)

J87864 Multiformato
35,5x100 (14”x39 1/4”)

J87747
20,5x100
(8”x39 1/4”)

GREIGE

DARK

10 mm

J87751
15x100
(6”x39 1/4”)

J87861 Strong
15x100
(6”x39 1/4”)

J87866 Multiformato
35,5x100 (14”x39 1/4”)

J87746
20,5x100
(8”x39 1/4”)

J87750
15x100
(6”x39 1/4”)

J87860 Strong
15x100
(6”x39 1/4”)

J87865 Multiformato
35,5x100 (14”x39 1/4”)

NUOVO IMBALLO: DUE FORMATI NELLA 
STESSA SCATOLA (20,5x100 + 15x100)
• 3 pezzi 20,5x100 + 3 pezzi 15x100
• Garanzia di avere il medesimo tono per 

entrambi i formati
• Facilità di gestione: un solo articolo da ordinare
• Eliminazione delle rimanenze di magazzino

NEW PACKAGING: TWO SIZES IN THE SAME 
BOX (20.5X100 + 15X100)
• 3 pieces 20.5x100 + 3 pieces 15x100
• Guarantee to have the same tone for both 

formats
• Ease of management: only one item to order
• Elimination of warehouse inventories

NOUVEL EMBALLAGE: DEUX TAILLES DANS LA 
MÊME BOÎTE (20.5X100 + 15X100)
• 3 pièces 20.5x100 + 3 pièces 15x100
• Garantie d’avoir le même ton pour les deux 

formats
• Facilité de gestion: un seul article à 

commander
• Élimination des stocks d’entrepôt

NEUE VERPACKUNG: ZWEI GRÖSSEN IN DER 
GLEICHEN BOX (20.5X100 + 15X100)
• 3 Stück 20,5x100 + 3 Stück 15x100
• Stellen Sie sicher, dass beide Formate den 

gleichen Ton haben
• Einfache Verwaltung: nur ein Artikel zu 

bestellen
• Eliminierung von Lagerbeständen

НОВАЯ УПАКОВКА: ДВА РАЗМЕРА В ОДНОЙ 
КОРОБКЕ (20.5X100 + 15X100)
• 3 штуки 20.5x100 + 3 штуки 15x100
• Гарантия наличия одинакового тона для 

обоих форматов
• Простота управления: только один элемент 

на заказ
• Устранение складских запасов

15X100 cm

20,5X100 cm

polistirolo

20,5x100

15x100 polistirolo
polystyrene
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30x100 
(12”x 39 1/4”)

J87985

J87986

J87987

J87988

Gradino+Toro

15x100
(6”x 39 1/4”)

J87970

J87971

J87972

J87973

Angolo+Toro Dx

15x100
(6”x 39 1/4”)

J87975

J87976

J87977

J87978

Angolo+Toro Sx

15x100
(6”x 39 1/4”)

J87980

J87981

J87982

J87983

Gradino+Toro

7,5x100
(3”x 39 1/4”)

J87752

J87753

J87754

J87755

Battiscopa

15x100x5
(6”x 39 1/4”x2”)

J87965

J87966

J87967

J87968

Elemento a L 

STRONG 

35x100
(14”x 39 1/4”)

J87863

J87864

J87865

J87866

20,5x100
(8”x 39 1/4”)

J87744

J87745

J87746

J87747

15x100
(6”x 39 1/4”)

J87748

J87749

J87750

J87751

15x100
(6”x 39 1/4”)

J87858

J87859

J87860

J877861

BEIGE

BROWN

DARK

GREIGE

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

PZ/BOX

€ /U.M.

20,5x20,5
(8”x 8”)

J87990

21,46

6

1,07

36

38,52

826,7

63,30/m²

55,00/m²

21,46

6

1,23

36

44,28

950

55,80/m²

46,50/m²

21,46

8

1,23

42

51,66

1108

55,80/m²

46,50/m²

21,46

8

1,23

42

51,66

1108

60,00/m²

50,00/m²

21,46

30

1,26

-

-

-

59,40/m²

49,50/m²

BEIGE

BROWN

DARK

GREIGE

6

13,30 pz/pce

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

2

54,00 pz/pce

2

195,00 pz/pce

2

195,00 pz/pce

1

150,00 pz/pce

2

50,00 pz/pce

J87990
20,5x20,5
(8”x8”)

TARSIE MIX
(30pz random per scatola - 30 random pieces per box)

0,1%

GA • GHA • GLA

OK

52,8

5

6

Classe IV

(dark, brown)

Scof (ASTM) : Dry 0,75 • Wet 0,60
Dcof: Wet 0,46
Pendulum: Dry 40 • Wet 26

Classe V

(beige, Greige)

NO 50% Per i formati rettangolari, si consiglia una sfalsatura tra ciascuna piastrella non superiore a 6-10 cm
Fuga consigliata: minimo 3 mm. per prodotti non rettificati; minimo 2 mm. per prodotti rettificati
When laying, you are recommended not to stagger the rectangular tiles by more than 6-10 cm (2”-4”)
Suggested joint: 3 mm minimum for non-rectified products; 2 mm minimum for rectified products.
Pose conseillée avec un décalage entre chaque listel non supérieur à environ 6-10 cm
Joint conseillée: 3 mm minimum pour produits non rectifiés; 2 mm minimum pour produits rectifiés.
Wir empfehlen eine Verlegung mit einer Verschiebung zwischen den einzelnen Leisten von nicht mehr als ungefähr 6-10 cm
Empfohlene Fuge: mindestens 3 mm für nicht rechtwinklig geschliffene Produkte; mindestens 2 mm für rechtwinklig geschliffene Produkte.
Рекомендуется укладка с разносом злементоь друг относительно друга, не превышаюшим прибл 6-10 цм
Рекомендуемый шов : минимум 3 мм для неректифицированных материалов и минимум 2 мм для ректифицированных

SI

Scof (ASTM) : Dry 0,79 • Wet 0,69
Dcof: Wet 0,70
Pendulum: Dry 50 • Wet 40

Tiles with random shade and aspect 
variation
Carreaux avec différence aléatoire de 
nuance et structure 
Fliesen mit züfallig unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с произвольным изменением 
оттенка и рисунка

V4
PIASTRELLA CON 
NOTEVOLE VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA

STRONG

strong
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20x120 Rett./Rect.
8”x48”

10 mm

GREIGE

GRES PORCELLANATO SMALTATO - GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GRES CERAME EMAILLE - GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO - ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИT

Si aggiunge alla collezione Foresta di Gres, un nuovo effetto legno: 
colori uniformi e assenza di nodi solo le sue particolarità.  Cottage 
trae ispirazione dal rovere termotrattato, un legno che subisce un 
trattamento di essicazione a temperature altissime che gli dona un 
colore omogeneo rendendo più tenui le tonalità scure. Proprio per 
questo motivo è ideale per arredare in modo semplice vestendo con 
assoluta raffinatezza ed eleganza ogni ambiente.
Proposto nel formato 20x120 cm è disponibile in 5 colorazioni che 
restano sempre di grande tendenza e con un decoro a tendina in 
coordinato.

Add to the range of Foresta di Gres products, a new wood effect: 
uniform colors and absence of knots only its particularities. 
Cottage is inspired by heat-treated oak, a wood that undergoes 
a drying treatment at very high temperatures which gives it a 
homogeneous color, making the darker shades softer. This is ideal 
for furnishing in a simple way, dressing every living environment 
with absolute elegance and elegance.
Available in the 20x120 cm format, it is available in 5 colors that 
remain always of great tendency and with a coordinated curtain 
decoration.

18  20X120

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ
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IVORY

J88076
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.          

ICE ECRU

J88075
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.          

J88074
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.          

MUD

J88141
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.          

IVORY
TENDINA

J88140
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.          

ICE
TENDINA

J88138
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.          

ECRU
TENDINA

J88077
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.          

MUD
TENDINA

J88142
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.          
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J87891
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.          

J88139
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.          

HONE
TENDINA

HONEY
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33x120
(13”x 48”)

J88150

J88151

J88148

J88149

J88152

Angolo+Toro Dx

33x120
(13”x 48”)

J88155

J88156

J88153

J88154

J88157

Angolo+Toro Sx

33x120
(13”x 48”)

J88145

J88146

J88143

J88144

J88147

Gradino+Toro

8x45
(3 1/4”x 18”)

J88160

J88161

J88158

J88159

J88162

Battiscopa

20x120 rett
(8”x 48”) rect

J88075

J88076

J88074

J87891

J88077

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

PZ/BOX

€ /U.M.

22,19

4

0,96

48

46,08

1022,4

68,70/m²

59,70/m²

30

5,40/m

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

2

239,00 pz/pce

2

239,00 pz/pce

2

179,00 pz/pce

0,08%

GA • GHA • GLA

OK

> 35 n/mm2

5

6

Classe IV

Scof (ASTM) : Dry 0,82 • Wet 0,74
Dcof: Wet 0,48
Pendulum: Dry 40 • Wet 26

NO 50% Per i formati rettangolari, si consiglia una sfalsatura tra ciascuna piastrella non superiore a 6-10 cm
Fuga consigliata: minimo 3 mm. per prodotti non rettificati; minimo 2 mm. per prodotti rettificati
When laying, you are recommended not to stagger the rectangular tiles by more than 6-10 cm (2”-4”)
Suggested joint: 3 mm minimum for non-rectified products; 2 mm minimum for rectified products.
Pose conseillée avec un décalage entre chaque listel non supérieur à environ 6-10 cm
Joint conseillée: 3 mm minimum pour produits non rectifiés; 2 mm minimum pour produits rectifiés.
Wir empfehlen eine Verlegung mit einer Verschiebung zwischen den einzelnen Leisten von nicht mehr als ungefähr 6-10 cm
Empfohlene Fuge: mindestens 3 mm für nicht rechtwinklig geschliffene Produkte; mindestens 2 mm für rechtwinklig geschliffene Produkte.
Рекомендуется укладка с разносом злементоь друг относительно друга, не превышаюшим прибл 6-10 цм
Рекомендуемый шов : минимум 3 мм для неректифицированных материалов и минимум 2 мм для ректифицированных

SI

Tiles with slight shade and aspect 
variation
Carreaux avec faible différence de 
nuance et structure 
Fliesen mit leicht unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с легким изменением оттенка и 
рисунка

PIASTRELLA CON  
LEGGERA VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA 

20x120
(8”x 48”)

J88140

J88141

J88138

J88139

J88142

22,19

4

0,96

-

-

826,7

140,20/m²

140,20/m²

ICE

IVORY

ECRÙ

HONEY

MUD

ICE

IVORY

ECRÙ

HONEY

MUD

V2

18  20X120

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

HONEY

Classe V

(Ice, Ivory  )
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Dalle cave del Belgio arriva un sapore del tutto nordico che rende 
omaggio alla pierre bleu, pietra del patrimonio architettonico 
belga.
Blue Stone, la nuova serie firmata Rondine si propone in due 
formati 60x60 e 80x80 e in tre colorazioni Grey, Taupe e Black che 
riprendono la colorazione tradizionale della pietra naturale, ma 
sanno anche reinterpretarla in chiave moderna.

From the quarries of Belgium comes a completely Nordic 
flavor that pays tribute to the pierre bleu, stone of the Belgian 
architectural heritage.
Blue Stone, the new series signed Rondine is proposed in two 
sizes 60x60 and 80x80 and in three colors Gray, Taupe and 
Black that reflect the traditional color of natural stone, but also 
reinterpret it in a modern way.

08  80X80

20  60X60

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

GRES PORCELLANATO A IMPASTO COLORATO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - GRÈS PORCELAINÉ A PÂTE COLORÉE 
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GRES PORCELANICO DE PASTA COLORADA
KЕРАМОГРАНИТ ИЗ ЦВЕТНОЙ СМЕСИ

60x60 rett.
24”x24” rect.

10 mm

80x80 rett.
31 1/2”x31 1/2” rect.

10 mm



96 97

J88088
60x60 (24”x24”)rect.

J88082
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88089
60x60 (24”x24”)rect.

J88083
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

J88087
60x60 (24”x24”)rect.

J88081
80x80 (31 1/2”x31 1/2”) rect.

GREY

TAUPE

BLACK
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80x80
(31 1/2”x31 1/2”)

J88083

J88082

J88081

60x60
(24”x24”)

J88089

J88088

J88087

TAUPE

GREY

BLACK

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

22,15

2

1,28

40

51,20

1134,4

65,00/m²

56,50/m²

20,50

3

1,08

40

43,20

886

54,00/m²

45,00/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

0,1%

GA • GHA • GLA

OK

> 35 N/mm2

5

7

Classe IV

Scof (ASTM) : Dry 0,74 • Wet 0,82
Dcof: Wet 0,54
Pendulum: Dry 58 • Wet 21

BLACK

Tiles with moderate shade and aspect 
variation 
Carreaux avec moderate différence de 
nuance et structure 
Fliesen mit gemäßigt unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с умеренным изменением оттенка 
и рисунка

PIASTRELLA CON 
DISCRETA VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA

V3

08  80X80

20  60X60

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

RETTIFICATI -RECTIFIED



100 101100

60X120 RETT.
24”x48” RECT.

30x60 rett
12”x24” rect.

10 mm

9,5 mm

Uno stile dal sapore più classico che si adatta però ad ogni 
soluzione d’ambiente.
Disponibile nei formati 60x120, 20x120 e 30x60 rettificati e 
30,5x60,5, vanta anche il 30.5x60.5 strong per dare continuità tra 
l’ambiente interno ed esterno.
Colorazioni decise che per i più audaci possono essere messe 
a contrasto con un arredo industrial o minimal, per creare un 
atmosfera dal sapore elegante e moderno, si affiancano ad altre  
più tenui e rassicuranti enfatizzando così tutti i vantaggi del gres e 
tutta la bellezza dell’effetto pietra e delle sue sfumature.

A style with a more classic flavor that adapts itself to any 
environment solution.
Available in 60x120, 20x120 and 30x60 rectified formats, it also 
boasts 30.5x60.5 matt and strong to give continuity between the 
internal and external environment.
Decisive colors that for the most audacious can be contrasted 
with an industrial or minimal furniture, to create an atmosphere 
with an elegant and modern flavor, are flanked by other more 
subtle and reassuring emphasizing all the advantages of 
stoneware and all the beauty of stone effect and its nuances.

10 mm

STRONG 

9,5 mm 9,5 mm

20X120 rett.
8”x48” rect.

30,5x60,5
12”x24”

30,5x60,5
12”x24”

10  60X120

30  20X120

30  30X60

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

GRES PORCELLANATO A IMPASTO COLORATO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - GRÈS PORCELAINÉ A PÂTE COLORÉE 
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GRES PORCELANICO DE PASTA COLORADA
KЕРАМОГРАНИТ ИЗ ЦВЕТНОЙ СМЕСИ



102 103103

TAUPE
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GREY

J87704
60x120 (24”x48”)  
rett./rect.

J87708
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.

J87724
30x60 (12”x24”)  
rett./rect.

J87712 Strong
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87720
30,5x60,5 (12”x24”) 

DARK

J87703
60x120 (24”x48”)  
rett./rect.

J87707
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.

J87723
30x60 (12”x24”)  
rett./rect.

J87711 Strong
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87719
30,5x60,5 (12”x24”) 

R11 R11

J88109
30,5x30,5 (12”x12”) 

J88113
30,5x30,5 (12”x12”) 

MOSAICO TRAPEZI MOSAICO

J88110
30x30 (12”x12”) 

J88114
30x30 (12”x12”) 

MOSAICO TRAPEZI MOSAICO
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TAUPE

J87705
60x120 (24”x48”)  
rett./rect.

J87709
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.

J87725
30x60 (12”x24”) 
rett./rect.

J87713 Strong
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87721
30,5x60,5 (12”x24”) 

R11

BROWN

J87797
60x120 (24”x48”) 
rett./rect.

J87798
20x120 (8”x48”) 
rett./rect.

J87802
30x60 (12”x24”)  
rett./rect.

J87799 Strong
30,5x60,5 (12”x24”) 

J87801
30,5x60,5 (12”x24”) 

R11

J88111
30x30 (12”x12”) 

J88115
30x30 (12”x12”) 

J88108
30x30 (12”x12”) 

J88112
30x30 (12”x12”) 

MOSAICO TRAPEZI MOSAICOMOSAICO TRAPEZI MOSAICO



108 109
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60x120
(24”x48”)

J87704

J87705

J87703

J87797

20x120
(8”x48”)

J87708

J87709

J87707

J87798

30x60
(12”x24”)

J87724

J87725

J87723

J87802

30,5x60,5
(12”x24”)

J87720

J87721

J87719

J87801

30,5x60,5
(12”x24”)

J87712

J87713

J87711

J87799

30x30
(12”x12”)

J88110

J88111

J88109

J88108

30x30
(12”x12”)

J88114

J88115

J88113

J88112

GREY

TAUPE

DARK

BROWN

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

21,54

2

1,44

32

46,08

992,64

65,00/m²

56,50/m²

21,48

4

0,96

48

46,08

990,24

68,70/m²

59,70/m²

19,69

6

1,08

48

51,84

1020,96

46,10/m²

38,40/m²

18,99

6

1,11

48

53,28

1011,8

42,00/m²

35,00/m²

18,99

6

1,11

48

53,28

1011,8

46,10/m²

38,40/m²

18,99

6

0,54

-

-

-

171,00/m²

171,00/m²

18,99

6

0,54

-

-

-

191,00/m²

191,00/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

0,1%

GA • GHA • GLA

OK

41,6

5

6

Classe IV

(Dark, brown)

Scof (ASTM) : Dry 0,61 • Wet 0,62
Dcof: Wet 0,65
Pendulum: Dry 45 • Wet 36

Classe V

(grey, taupe)

NO 50% Per i formati rettangolari, si consiglia una sfalsatura tra ciascuna piastrella non superiore a 6-10 cm
Fuga consigliata: minimo 3 mm. per prodotti non rettificati; minimo 2 mm. per prodotti rettificati
When laying, you are recommended not to stagger the rectangular tiles by more than 6-10 cm (2”-4”)
Suggested joint: 3 mm minimum for non-rectified products; 2 mm minimum for rectified products.
Pose conseillée avec un décalage entre chaque listel non supérieur à environ 6-10 cm
Joint conseillée: 3 mm minimum pour produits non rectifiés; 2 mm minimum pour produits rectifiés.
Wir empfehlen eine Verlegung mit einer Verschiebung zwischen den einzelnen Leisten von nicht mehr als ungefähr 6-10 cm
Empfohlene Fuge: mindestens 3 mm für nicht rechtwinklig geschliffene Produkte; mindestens 2 mm für rechtwinklig geschliffene Produkte.
Рекомендуется укладка с разносом злементоь друг относительно друга, не превышаюшим прибл 6-10 цм
Рекомендуемый шов : минимум 3 мм для неректифицированных материалов и минимум 2 мм для ректифицированных

SI

Scof (ASTM) : Dry 0,72 • Wet 0,72
Dcof: Wet 0,72
Pendulum: Dry 59 • Wet 37

Tiles with random shade and aspect 
variation
Carreaux avec différence aléatoire de 
nuance et structure 
Fliesen mit züfallig unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с произвольным изменением 
оттенка и рисунка

V4
PIASTRELLA CON 
NOTEVOLE VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA

BROWN

10  60X120

30  20X120

30  30X60

GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

STRONG

RETTIFICATI -RECTIFIED



112 113

60X60 rett.
24”x24” rect.

20 mm

Ispirata all’antica via consolare da cui prende nome, nasce la serie 
Aurelia.
L’innovativo progetto di Ceramica Rondine dedicato alla 
pavimentazione in esterno, che richiama il classico “sampietrino” 
in porfido, su una lastra in gres porcellanato 60x60cm a spessore 
2 cm. Adatto ad infinite soluzioni per rivestire pavimentazioni 
di grandi spazi pubblici, dagli outlet alle stazioni balneari, come 
anche per l’utilizzo in ambito residenziale e commerciali per viali, 
terrazze, bordi piscine, cortili, consente di ricreare le stesse trame 
delle tradizionali pavimentazioni cittadine, grazie al disegno a coda 
di pavone e allo straordinario aspetto realistico della superficie.

Inspired by the ancient consular road from which it takes its 
name, the Aurelia series is born.
The innovative project of Ceramica Rondine dedicated to outdoor 
flooring, which recalls the classic “sampietrino” in porphyry, on 
a 60x60cm porcelain stoneware slab with a thickness of 2 cm. 
Suitable for endless solutions for covering floors in large public 
spaces, from outlets to seaside resorts, as well as for use in resi-
dential and commercial spaces for avenues, terraces, swimming 
pools edges, courtyards, allows you to recreate the same textures 
of traditional city floors, thanks to the peacock tail design and 
the extraordinary realistic appearance of the surface.

14  60X60
GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ

GRES PORCELLANATO A IMPASTO COLORATO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - GRÈS PORCELAINÉ A PÂTE COLORÉE 
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GRES PORCELANICO DE PASTA COLORADA
KЕРАМОГРАНИТ ИЗ ЦВЕТНОЙ СМЕСИ
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OUTLET VILLAGE
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BRUNO ARCO BRUNO LINEAREBRUNO ARCO BIANCO

GRIGIO ARCO GRIGIO LINEAREGRIGIO ARCO BIANCO

J88180
60x60 (24”x24”) rett./rect.          

J88181
60x60 (24”x24”) rett./rect.          

J88182
60x60 (24”x24”) rett./rect.          

J88183
60x60 (24”x24”) rett./rect.          

J88184
60x60 (24”x24”) rett./rect.          

J88185
60x60 (24”x24”) rett./rect.          

BIANCO

J88177
60x60 (24”x24”) rett./rect.          

SW
IM

M
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0,1%

GA • GHA • GLA

OK

> 35 N/mm2

5

7

Classe V

Scof (ASTM) : Dry 0,92 • Wet 0,78
Dcof: Wet 0,72
Pendulum: Dry 55 • Wet 47

Tiles with random shade and aspect 
variation
Carreaux avec différence aléatoire de 
nuance et structure 
Fliesen mit züfallig unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с произвольным изменением 
оттенка и рисунка

V4
PIASTRELLA CON 
NOTEVOLE VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA

60x60 rett
(24”x24”) rect.

J88180

J88181

J88182

J88183

J88184

J88185

J88177

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

44,4

2

0,72

32

23,04

1023

84,00/m²

73,00/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

BRUNO ARCO

BRUNO ARCO BIANCO

BRUNO LINEARE

GRIGIO ARCO

GRIGIO ARCO BIANCO

GRIGIO LINEARE

BIANCO

RESIDENTIAL OUTDOOR
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60X60 rett.
24”x48” rect.

10 mm

Emilia, prende il nome dall’antica Via Emilia fondata più di 2000 
anni fa dal console romano Marco Emilio Lepido, ed è il risultato 
dell’unione tra gres porcellanato spessorato, la classica forma del 
blocchetto e le varietà di colori ed effetti micacei della quarzite.
Come suggerisce l’origine del nome, è una serie di particolare 
rilevanza: caratteristiche tecniche elevate, carrabilità e ingelività 
la rendono ideale per molteplici usi, mentre gli effetti cromatici 
che risplendono alla luce del sole donano a questo effetto pietra 
un’inconfondibile bellezza.

Emilia, takes its name from the ancient Via Emilia founded more 
than 2000 years ago by the Roman consul Marco Emilio Lepido, 
and is the result of the union between thick porcelain stoneware, 
the classic shape of the block and the variety of colors and 
micaceous effects of the quartzite .
As the origin of the name suggests, is a series of particular 
relevance: high technical characteristics, driveability and frost 
resistance make it ideal for multiple uses, while the chromatic 
effects that shine in the sunlight give this stone effect an 
unmistakable beauty.

GRES PORCELLANATO A IMPASTO COLORATO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - GRÈS PORCELAINÉ A PÂTE COLORÉE 
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GRES PORCELANICO DE PASTA COLORADA
KЕРАМОГРАНИТ ИЗ ЦВЕТНОЙ СМЕСИ

14  60X60
GRAFICHE DIVERSE
DIFFERENT PATTERNS
DIFFÉRENTS MOTIFS
VERSCHIEDENE MUSTER
РАЗЛИЧНЫЕ УЗОРЫ
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0,1%

GA • GHA • GLA

OK

> 35 N/mm2

5

7

Classe V

Scof (ASTM) : Dry 0,92 • Wet 0,78
Dcof: Wet 0,72
Pendulum: Dry 55 • Wet 47

Tiles with random shade and aspect 
variation
Carreaux avec différence aléatoire de 
nuance et structure 
Fliesen mit züfallig unterschiedlichen 
Tonalitäten und Muster 
Плитка с произвольным изменением 
оттенка и рисунка

V4
PIASTRELLA CON 
NOTEVOLE VARIAZIONE 
DI TONO E GRAFICA

60x60 rett
(24”x24”) rect.

J88167

J88168

J88169

J88177

KG/M²

PZ/BOX

M²/BOX

BOX/PALLET

M²/PALLET

KG/PALLET

€ < 1PALLET

€ ≥ 1PALLET

44,4

2

0,72

32

23,04

1023

84,00/m²

73,00/m²

Contributo spese imballo € 10,00/pal (netto). - Packing charges € 10,00/pal (net)

MULTICOLOR ARCO

MULTICOLOR ARCO BIANCO

 MULTICOLOR LINEARE

BIANCO

 MULTICOLOR ARCO MULTICOLOR LINEAREMULTICOLOR ARCO BIANCO

J88167
60x60 (24”x24”) rett./rect.          

J88168
60x60 (24”x24”) rett./rect.          

J88169
60x60 (24”x24”) rett./rect.          

BIANCO

J88177
60x60 (24”x24”) rett./rect.          



Rondine s.p.a. 

Via Emilia Ovest 53/A - 42048 Rubiera (RE) - Italy - Tel. +39 0522 625111
info@ceramicarondine.it - www.ceramicarondine.it
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